

“驾驶舱玻璃现裂纹 109名旅客滞留一天一夜”后续

调来的飞机引擎漏油，又没飞成 全体游客退团，航空公司给予赔偿

17日下午2:15，原定起飞的捷特亚航空公司JF813航班因驾驶舱玻璃出现裂纹，不得不延迟起飞。现代快报昨日的相关报道引发热议。18日，航空公司另外安排一架飞机从泰国飞到南京禄口国际机场，让所有游客想不到的是，这架紧急调来的飞机又出问题了，这架飞机引擎部位漏油。航班不得不取消，全体游客决定退团。

昨天晚上，游客周女士在电话中声音低沉：“昨晚10点多航班取消的，当晚航空公司安排了宾馆，让我们80多人休息。今天大家解散，然后回家。”她告诉记者，18日傍晚6点左右，旅行社领队带领客人们来到机场，准备乘坐调来的飞机飞往普吉岛。“飞机是下午5点多到的，航空公司说当晚9点多就可以起飞。大家都办了手续，准备登机。”让大家想不到的是，当晚9点多，航空公司告诉游客们，调来的飞机出故障了，当晚根本无法起飞，而且故障短时间内无法排除。游客们一听都炸了锅，大家纷纷围住代表航空公司出面解决问题的一名王姓工作人员，要求其给出解决方案。

经过游客与航空公司及旅行



10月19日快报相关报道

社的协商，80多名游客决定退团，不再等下去了。“17日下午，有一个16人的团已经决定退团，每位获得了航空公司赔偿的1000元。当晚来到机场的只有80多人，是包括上海中妇旅在内的另外三家旅行社的客人。”游客王先生说，游客们之所以退团，是因为航班已经延误了35个小时，而且飞机短期内无法起飞。准备的起飞时间，航空公司无法给出肯定答复。这样一来，游客们到普吉岛的行程势必大大缩短。“普吉岛之行的行程只有7天，一下子压缩了这么

长时间，旅游肯定玩不好，不如退团算了。”

昨晚，记者联系了捷特亚航公司在南京的代办人员王某。“客人都退团了，事情已经解决了。”他说，这种情况是他从来没有遇到过的，18日傍晚6点左右，航空公司调用的飞机到达机场，不久检查人员发现这架飞机引擎部位有漏油的情况，虽然漏油不严重，但机长建议这架飞机不能起飞，机组人员称飞机当天从泰国起飞时经过了检查，没有发现这个问题。无奈之下，航空公司只好与客人们协商，最后航空公司决定给每位游客赔偿3000元，另外报销游客从机场回家的路费。当晚，旅行社为客人们安排了住宿，19日早上，客人们分头回家。

昨晚，上海中妇旅带队的王姓导游告诉记者，对于航空公司的解决方案，大部分游客都接受了，个别游客最初很气愤，经过各方耐心做工作，最终也接受了航空公司的解决方案。王导游说，下周一游客们可以到旅行社，旅行社全额退还客人的团费，另外客人们可以拿到航空公司赔偿的3000元。现代快报记者 顾元森

延伸

每四个航班中就有一个延误

民航空管局长:公共安全成航班延误增多原因之一

近来，面对层出不穷的航班延误事件，昨天，中国民航局空管局局长王利亚在南京航空航天大学举行的“国际民航高峰论坛”上就航班延误进行了分析和探讨。

王利亚在“论坛”上透露，今年航班延误现象比去年同期有所增多，每四个航班中就有一个延误。公共安全问题等其实是导致航班延误的重要原因。“1~9月份全国共发生无线电干扰事件1403次。同时间段，全国还发生非法升空76起，严重危及飞行安全和航班运行秩序。”

此外，王利亚表示，航线堵，流量控制也是一大原因。今年全国预计飞行每天达到2万架次，从流量(起降)架次与可用空域的比值来看，我国是美国的2.2倍，即等量的可用空域内，我国多保障2.2倍的飞行。

“我们要想办法尽量减少延误。”王利亚这样表示，“提高空

域使用效率，加快推广新技术应用。”记者获悉，在此之前采用程序控制，同一高度上每架飞机之间要相隔150公里。实施雷达管制后这一距离很快缩短至75公里。现在东部地区一些航线上，飞机间隔已缩至20公里。据介绍，现在北京、上海、广州三个最繁忙区域正在争取到年底把距离从20公里缩至10公里。

“实施缩小垂直间隔。”王利亚说，在中国已经成功实施了在8400米以上、12500米以下高空区间的缩小垂直间隔，由此前的600米缩小为300米，巡航高度层由7个增加到13个。王利亚透露，自10月18日起，8400米(不含)以上均由民航灵活选择使用。

另外，王利亚强调，如遇大面积航班延误时，空管与航空公司、机场共同确定航班地面二次放行时间，优先安排放行。

现代快报记者 毛丽萍

古老方里有“大神奇”



第七届(2010)中国品牌影响力高峰论坛年会于2011年1月23日在京隆重召开，在此次年会中，仲景家庭药浴斩获中国药浴行业产品质量用户满意第一品牌。不仅是产品质量过硬，而且产品效果更过硬。

在百岁人口分布率居全球之首的“世界长寿之乡”江苏如皋，流传着这样的谚语“饭后百步走，睡前一盆汤”。

这种天然的泡脚疗法，让当地人患脚病、失眠、风湿、高血压、糖尿病、心脏病、便秘、前列腺、中风等慢性病的人几乎为零，迄今为止没有发现一例肿瘤，当地姑娘的皮肤也是个个水灵灵。

香港同仁堂研究院联合武汉东方健业研究院，采用医圣张仲景秘制而成的“泡脚粉”，遵循“中医药学”“经络学”与“足底反射学”之养生机理。对脚病以及静脉曲张、心脑血管病、糖尿病、失眠、肾虚、前列腺等慢性病有着极其神奇的功效：

脚病:(脚气、鸡眼、灰指甲、脚癣、脚臭)人一上年纪，或者过度劳累后，脚病就会出现。用“仲景药浴”每晚泡泡脚，在舒服的享受中就可发现，老皮换新皮，脚气不痒了，指甲变白了，70岁的人往往能泡出20岁的白嫩健康脚。

心脑血管病:(高血压、心脏病、中风等)“仲景药浴”中的秘制中药成分，具有泡脚降血压、改善血液循环、消除心脑并发症的功效。通过药液的温热刺激和透皮吸收，作用全身穴位，立感舒爽，尤其对高血压、中风的康复有显著效果。

风湿骨病:“仲景药浴”能舒筋活络，祛寒除湿，活血化淤。用它泡脚时会感觉膝盖很凉，说明体内的寒湿正在被

奇迹康复了，肠炎胃痛也好了！

失眠、头痛、抑郁:“仲景药浴”对失眠、头痛、抑郁的见效更为迅速，药物和温热刺激能够通过皮肤感受器，传导到中枢神经系统，使中枢的兴奋和抑制有序，当晚即可睡得香甜，第二天一早容光焕发，头痛抑郁一扫而光，连泡一个月，很多几十年的失眠、头痛、抑郁全赶跑！

便秘、前列腺:便秘、前列腺疾病，肠道尿道两头堵，用“仲景药浴”泡脚疗法再好不过了，它能舒缓压力排出毒素，促进大肠蠕动，调节人体微循环，3-5天即可排便排尿顺畅，治病又养生，越泡越轻松！

手脚冰凉、肾虚、易感冒:都市男女工作压力大电脑辐射，往往出现易感冒、痛经、手脚冰凉、性功能减退现象。每天用“仲景药浴”泡泡脚，促进经络排毒血液循环，舒缓神经紧张，有助精力充沛美容养颜强肾壮体！

专家咨询热线:400-6500-360

●仲景药浴·参加第七届中国品牌影响力高峰论坛年会

●荣获中国药浴行业产品质量用户满意品牌

买20送10 买10送3

购20盒另送精美泡脚桶一个

●香港同仁堂监制 ●请认准仲景药浴品牌

专家咨询热线:400-6500-360

指定销售药店:(市内免费送货)

国泰药房:大桥南路8号家乐福斜对面

华悦大药房:新街口南站中山南路101号

天使药房:珠江路百脑汇旁

启航药店:日光广场斜对面

福康来药店:浦口服装城一楼

无锡:合康大药房(梁溪饭店旁)

江阴:为民药店(人民医院西)

宜兴:人人健药房(市中医院南50米)

苏州:富仁大药房(团结桥北车站旁)

木渎:好人大药房(香港街1号)

常熟:人民药店(红旗北路9号)

太仓:百仁堂药店(武陵街建行对面)

昆山:百乐药房(市一医院东80米)

吴江:中心药店(永康路麦当劳旁)

张家港:丰盛堂药店(人民医院南200米)

镇江:怀润堂药店(商业城北50米)

扬州:四望亭大药房(蓝天大厦对面)

泰州:文峰健康屋(千家惠超市南大门)

常州:万泰药店(人民医院斜对面)

便秘、色斑、手脚冰凉、痛经、更年期…… 女人泡脚 气色好



秋天刚来，不少中年女性会觉得手脚冰凉，且经常感冒，稍不注意就会生病，有时候还会出现腰酸腿软、小腹胀痛等症状……

家住大厂的张女士说：“女人啊一过四十，身体就走下坡路，体质皮肤都在下降”。最近一两年由于工作压力大，色斑、便秘都来了，还患上了严重的妇科病。大夫说这些都是秋天刚来，不少中年女性会觉得手脚冰凉，且经常感冒，稍不注意就会生病，有时候还会出现腰酸腿软、小腹胀痛等症状……

秋天刚来，不少中年女性会觉得手脚冰凉，且经常感冒，稍不注意就会生病，有时候还会出现腰酸腿软、小腹胀痛等症状……

秋天刚来，不少中年女性会觉得手脚冰凉，且经常感冒，稍不注意就会生病，有时候还会出现腰酸腿软、小腹胀痛等症状……

秋天刚来，不少中年女性会觉得手脚冰凉，且经常感冒，稍不注意就会生病，有时候还会出现腰酸腿软、小腹胀痛等症状……

秋天刚来，不少中年女性会觉得手脚冰凉，且经常感冒，稍不注意就会生病，有时候还会出现腰酸腿软、小腹胀痛等症状……

秋天刚来，不少中年女性会觉得手脚冰凉，且经常感冒，稍不注意就会生病，有时候还会出现腰酸腿软、小腹胀痛等症状……

秋天刚来，不少中年女性会觉得手脚冰凉，且经常感冒，稍不注意就会生病，有时候还会出现腰酸腿软、小腹胀痛等症状……

秋天刚来，不少中年女性会觉得手脚冰凉，且经常感冒，稍不注意就会生病，有时候还会出现腰酸腿软、小腹胀痛等症状……

秋天刚来，不少中年女性会觉得手脚冰凉，且经常感冒，稍不注意就会生病，有时候还会出现腰酸腿软、小腹胀痛等症状……

秋天刚来，不少中年女性会觉得手脚冰凉，且经常感冒，稍不注意就会生病，有时候还会出现腰酸腿软、小腹胀痛等症状……

肾虚、失眠、疲乏无力……

男人泡脚 精力壮如牛

俗话说“30岁前，拿命换钱；30岁后，拿钱养命”，一句话道出现在男性的辛苦！

做生意的程总，已年过五旬，家资雄厚，然而由于太过劳累，三高、肾虚、失眠、关节炎一身病，天天回家疲乏无力，老婆也抱怨“要这么多钱有什么用”！原来天天吃补品虫草，还是无济于事。一位中医院的老朋友，建议程总每天用中药泡脚，说是“世界长寿之乡”江苏如皋的长寿老人天天用这个泡脚，个个身强力壮，精神饱满，精力充沛，精力旺盛，像头牛！

三高、老寒腿、风湿关节炎……

老人泡脚 延年益寿疾病少

家住浦口的杨爹爹，是个老风湿患者。一道阴雨天腿脚痛的不得了，走路比登天还难，前阵子腿痛的毛病又犯了，儿子在报纸上看到了“仲景家庭药浴”之后，立马给买了几盒，让他每晚坚持泡脚。杨爹爹说泡脚当天就感觉腿不那么疼了，效果不错就坚持用了2个多月，现在腰腿全好了，阴天下雨腿再也沒痛过。这不，前几天跟着老伙计去爬黄山，我一口气就爬上去了，他们都说我“越活越年轻了，像个棒小伙！”。

